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Την Τετάρτη, 18 Ιανουαρίου, ιερούργησε στον ως άνω Ιερό Ναό, με την κατά το

έθος παρουσία των Σχολείων της Σερίφου, των τοπικών Αρχών και πιστών από όλα

τα χωριά της νήσου.

Το μεσημέρι, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα έπλευσε προς ΠΕΙΡΑΙΑ

και εν συνεχεία μετέβη, μέσω Θεσσαλονίκης, στο ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ.

Την Πέμπτη, 19 Ιανουαρίου, συνιερούργησε μετ’ άλλων Αρχιερέων στον Ι.

Μητροπολιτικό Ναό Σιδηροκάστρου επί τοις ονοματηρίοις του οικείου

Μητροπολίτου κ. Μακαρίου, προς τον οποίο και ευχήθηκε, ανταποδίδοντας ανάλογη

επίσκεψή του στη Σύρο.

Το εσπέρας της ίδιας μέρας, επανήλθε στην ΑΘΗΝΑ.

Το Σάββατο, 21 Ιανουαρίου, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Κυριακή, 22 Ιανουαρίου, ιερούργησε στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, επί τη

δεκάτει επετείω από της ενθρονίσεώς του, παρουσία του Ρ/Καθολικού Επισκόπου

Σύρου κ. Φραγκίσκου, μαθητών των Σχολείων της Σύρου, σπουδαστών της

Ναυτικής Ακαδημίας, τα μελών των Κατηχητικών Ομάδων όλων των Ενοριών, των

παιδιών του Παιδικού Σταθμού και Νηπιαγωγείου της Ιεράς Μητροπόλεως, των τα

πρώτα φερόντων όλων των βαθμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως, Βουλευτών του

Νομού, του Φρουράρχου Σύρου, εκπροσώπων του Στρατού, του Ναυτικού, της

Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής, του Λιμενάρχη Σύρου, Προϊσταμένων

Δημοσίων Υπηρεσιών, Προέδρων και μελών τοπικών συλλόγων και φορέων και

πλήθους πιστών.

Προ του πέρατος της Θ. Λειτουργίας, παρουσία και των προς τούτο προσελθόντων

Εφημερίων της Σύρου, ο Προϊστάμενος του Ναού Αρχιμ. Βενέδικτος

Φραγκογιάννης, ο οποίος μαζί με την Εκκλησιαστική Επιτροπή με φιλοτιμία και

αγάπη προς το πρόσωπο του Επισκόπου προετοίμασε την λαμπρή αυτή λειτουργική

σύναξη, με την συμπλήρωση 10 χρόνων από την πρώτη τελεσθείσα από τον Σεβ. κ.

Δωρόθεο στο Ναό αυτό Αρχιερατική Λειτουργία, τον Ιανουάριο του 2002,

προσεφώνησε τον Σεβ. με λόγους υιϊκής αγάπης και ευγνωμοσύνης και τον

παρεκάλεσε να ενθρονίσει σε προευτρεπισμένο προσκυνητάριο, μικρό απότμημα εκ

των λειψάνων του Αγ. Δωροθέου, το οποίο από ετών εφυλάσσετο σε λειψανοθήκη

εντός του Ι. Βήματος, προς ευλογία και αγιασμό των προσυνητών και επισκεπτών

του Ναού.

Τον Σεβ. εν συνέχεια προσεφώνησε, με την ευκαιρία της συμπληρώσεως 10 ετών

ποιμαντορίας, ο Σεβ. κ. Φραγκίσκος, ενώ συγχαρητήρια μηνύματα απέστειλαν ο Ρ/

Καθολικός Αρχιεπίσκοπος Τήνου κ. Νικόλαος και ο Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου κ. Ιω.

Μαχαιρίδης.

Τον πανηγυρικό λόγο εξεφώνησε από του μαρμαρογλύπτου και περίτεχνου άμβωνος

ο Γραμματεύς της Ιεράς Μητροπόλεως, Φιλόλογος κ. Αλέξ. Μαρκουίζος,

αναφερθείς στην θέση του Επισκόπου στην Εκκλησία.
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Μετά την ενθρόνιση του ι. λειψάνου ο σεβ. κ. Δωρόθεος με καταφανή συγκίνηση

ευχαρίστησε τον Σεβ. κ. Φραγκίσκο για την προσφώνησή του, την οποία

χαρακτήρισε «ειρηνική» και «φιλική», τους εκκλησιασθέντες, και ιδιαίτερα τα

παιδιά, και κατέληξε με τα εξής « ... παρακαλώ το Θεό να είναι πάντα ο στοργικός

πατέρας του ευλογημένου λαού της Μητροπόλεώς μας, που η Χάρη Του με αξίωσε,

να διαποιμαίνω.»

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας, ευλόγησε την κοπή της Αγιοβασιλειόπιττας του

Αθλητικού Σωματείου «ΑΣΤΗΡ».

Το απόγευμα, στην Αίθουσα Τέχνης του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης τέλεσε τα

Εγκαίνια της Α΄ Έκθεσης Φορητών Εικόνων, που φιλοτέχνησαν οι σπουδαστές της

Σχολής Αγιογραφίας της Ιεράς Μητροπόλεως, υπό την καθοδήγηση των μαϊστόρων

της ζωγραφικής Παναγιώτη και Νικολάου Μεταξά.

Το εσπέρας, ευλόγησε την τελετή κοπής της Αγιοβασιλειόπιττας για τους

Συνεργάτες της Ιεράς Μητροπόλεως, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ξενοδοχείου

«ΕΡΜΗΣ», κατά την οποία ομίλησε ο διεκεκριμένος Συριανός Ἐπιστήμονας,

Μαιευτήρας-Γυναικολόγος κ. Στέφανος Αθαν. Χανδακάς, Λέκτορας της Ιατρικῆς

Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνῶν & Επιστημονικός Συνεργάτης του Νοσοκομείου

«ΜΗΤΕΡΑ», με θέμα: «Νεώτερες εξελίξεις στην παρακολούθηση του υπογόνιμου

ζευγαριού».

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο έργο της Ενορίας, που είναι το

κέντρο της ευχριστιακής συνάξεως, ευχαρίστησε όλους τους Συνεργάτες της Ι.

Μητροπόλεως και τους παρεκάλεσε να εντείνουν τη δραστηριότητά τους, ενώ ο

παριστάμενος τ. Υπουργός, Βουλευτής κ. Παν. Ρήγας στο χαιρετισμό του συνεχάρη

το Σεβασμιώτατο για το πολυσχιδές έργο της Ιεράς Μητροπόλεως, το οποίο

χαρακτήρισε ιδιαίτερα αναγκαιο και σημαντικό, υπό τις επικρατούσες σήμερα

συνθήκες.

Τη Δευτέρα, 23 Ιανουαρίου, έπλευσε προς ΠΕΙΡΑΙΑ και το απόγευμα χοροστάτησε

κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στο εορτάζον Παρεκκλήσιο της Οσίας Ξένης,

μετόχιο της Ιεράς Μητροπόλεως, επί της οδού Αχαρνών.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, θα μεταβεί στην παρακείμενη Φοιτητική Εστία της

Ιεράς Μητροπόλεως, όπου θα συμφάγει και θα συνομιλήσει με τους εκεί

διαμένοντες φοιτητές και σπουδαστές, από τις Κυκλάδες, την Ελλάδα και το

Εξωτερικό.

Την Τρίτη, 24 Ιανουαρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον ανωτέρω Ιερό Ναό.

Την Πέμπτη, 26 Ιανουαρίου, θα μεταβεί στην ΠΑΤΡΑ, προκειμένου να συγχαρεί και

να ευχηθεί τον άγοντα τα Ονοματήριά του, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ.

Χρυσόστομο.

Την Παρασκευή, 27 Ιανουαρίου, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.
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Το μεσημέρι, θα πλεύσει προς ιερά νήσο ΤΗΝΟ, όπου και θα υποδεχθεί τον

Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ύδρας κ. Εφραίμ, ο οποίος θα αφιχθεί στην Τήνο,

προκειμένου να συμμετάσχει, προσκεκλημένος της Διοικούσης το ΠΙΙΕΤ Επιτροπής,

στις πνευματικές και Λειτουργικές Εκδηλώσεις επί τη 189η επετείω από της

Ευρέσεως της Εικόνος της Μεγαλόχαρης(30 Ιανουαρίου 1823).

Το Σάββατο, 28 Ιανουαρίου, θα συνιερουργήσει μετά του Σεβασμιωτάτου κ. Εφραίμ

στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας.

Την Κυριακή, 29 Ιανουαρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίου

Δημητρίου Πύργου Τήνου.

Το εσπέρας, θα συγχοροστατήσει κατά τον Δισαρχιερατικό Πανηγυρικό Εσπερινό

στον Ι. Ναό της Ευρέσεως και εν συνεχεία στον εορτάζοντα Ι. Ναό των Τριών

Ιεραρχών, πόλεως Τήνου.

Τη Δευτέρα, 30 Ιανουαρίου, το πρωί, θα συνιερουργήσει μετά του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Ύδρας κ. Εφραίμ κατά την Δισαρχιερατική Πανηγυρική Θεία

Λειτουργία στον Πανίερο Ναό της Μεγαλόχαρης, μετά το πέρας της οποίας θα

καταθέσει στέφανο στην προτομή του μακαριστού Επισκόπου Τήνου Γαβριήλ.

Το μεσημέρι, θα προεξάρχει της πανδήμου λιτανεύσεως της Αγίας Εικόνας στην

πόλη της Τήνου, κατά την οποία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ύδρας κ. Εφραίμ

θα προσφέρει στο Ναό, κατόπιν και της συγκαταθέσεως της Ηγουμένης της Ιεράς

Μονής Αγίου Νεκταρίου Αιγίνης, απότμημα από τα ιερά Λείψανα του Αγίου

Νεκταρίου, προς διηνεκή ευλογία και αγιασμό των πιστών.

Το εσπέρας, θα προστεί της παραδοσιακής Λαμπαδηφορίας ανά τις οδούς της

πόλεως Τήνου, της γνωστής με το όνομα «ΦΑΝΑΡΑΚΙΑ».
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